NARE

=
P

ORI 1.

1, MAN

FHS5H EFRERZE Gokkd

=

YA

K P AT P AR, A A PRI I AR

B \ ,, ‘ ) | PM
@R 2. WK 2, M A C N—F S, P NE C LHshA, mu<PM
|PM|>|PC|-|CM|=r-|CM .
< , 8 —|CM| <|PM|<r+|CM|, i P 73507
LPM <|IPC|l+ICM|=r+|CM
VeSS
OERY 3. K3, WHZ ! 5HE CHE, RO CREZLIFIEENG, N
ECEN[d -r.d+r], HAd—rfld+rpRERRK P, PAELE.

@O 4. K

4, WHZ 5

=

U

=

JA

=

A

=

JA

C #8738,

KNAEAE P ALESSE, HisK{ENL+r.

=

JA

5, i

G 5. g

HH, Wk
X T5% AB,

=

YA

#4y, FRATTANIE cos® @ +sin® =1, FrLAn]4E

X T
R AR H AR RN

=
A

CH—ER PAF

L=2\r—d*, FrCAEfE L&/, MEdEKR, WM E PC T
i A'B,

=

P

{0 C B IR A | PC

=

A

(.0 2]5% A'B' HIPE & d 2K

BRI, EBI =

LS —

(1] —

i B ) @ — R B PR R AR R 7 vk JLRIVE . AREUE.
1. JUAVE: AAEEAEN (R r 34
JCHM—2ER, PN

C H)¥12)

UH)5%, MK HI5Z 8

X

L CRIEZ IR N d, N

=

JA

B

I:ZIIZﬂ

BRI R B fH.

mr—.]

C:(x—a)y +(y=>b) =r*(r>0), "HEITFEAIR(

ﬁﬁ! /Q;'\‘<

%E! ﬁﬂ =
R — 2k B
, LAY 523EEH T PCHY, d &K, %K L &/

]
BF
/ AF
P
E 5
%4 15

X—d

r

(x—a
a
y—>b

‘2

C LWz P, Al HAAPRIZ A (a+rcos@,b+rsin@) CXFPisiEF
-0 B = fF

bl

)" +(

=Ccos @

=sin @

C Lz, W |\MC|-r<|PM|<|MC|+7

] AB,

114, e/

y—>b
r

A NITE

CM
CM

vV

IA

A

)2=15 %

PC
PC

i —

P ol T

, BT EA

& H PR P AR, A A LAY

EBh A P REZ )RR R E

FBh AR P RIEZE | EE S Y

HEAE, e isale? FATRIEZK

NEZANE PC
~#b PC, T

7 BRI

L/

ky=b+r$n9’

SR SPIRCN=SYEIE =

x=a+rcos@

54

), ¥




> X
O a
SR
KB | : AR5 ERESHNREDD
(6111 % P A C: (x—1) +(y—1) =1 LM, 0 A, W |OP|MEUE N
FRAF -
OP| it/ MEAE P AR, BRI AR, BB, CQLY), B C o r=1,
FrEh|OC|=+2, MIfi|OR|=|0C|-r=~N2-1, |OB|=|0C|+r=+2+1, #|OP|e[v2-1,42+1].
BER: [V2-142+1]
» X
[4250]) (2020 « b)) DREARN 1 MRS 5 (3,4), WIHEC 2R G E S sAMEN ¢ )
(A)4  (B)S (@6 (D)7
R - A0 N P(x,y), 12 0@(3,4),
LS PQ‘z\/(x—3)2+(y—4)2 =1, Frbh(x=3)" +(y—4) =1,
WAL ATEERL O3,4) AL, 1 4RI i),
HF|0Q|=V3> +4* =5, LML P55 AEE B i/ ME N |0Q] - 1= 4.
5x: A
@
O > X

KA. B LS SEENIESRED)H




A

Jdil

[ 2)5 P AEC:(x-1)7 +(y-1) =1 LRIz, WA PREZL: x+y+1=0 R FEE P EUETLE
AT

A0 C(L) BIEL [ IEE d = bﬂﬂ‘ = 3*2/5 , FFUAS P B EZR 1 1P 8E B Y BAE G %[?-1,¥+1].
41
=R [ﬁ—l,ﬁ+l]
) 2
Ay
] C
AN
[ 1102018 “HriRbrlllE) B x+ y+2=05535 x ll, y 22T 4, B, S PER (x=2)" +y° =2

b, W A4BP WIHIAR I EUETERZ ¢ )
(A) [2,6] (B) [4.8] (O [W2,3v2] (D) [242.,32]

ﬁg*ﬁ: %Ex+y+2:0|:j/§‘7\x:0;f%y:_2! {lz\y:()?.%':x:_2, ﬁﬁU\A(_zj())r B(O,_z)! ﬁﬁ‘AB‘zZﬁ;

: , Yy |
—LE. AABP E@AB lﬂj:lél{]l%jg ha I)_UJ SMBP :E‘AB‘}Z :\Eh 3

‘ . 2+.2 B} ——
70 C(2,0) B EE AB HIFE R d = 2+2) =22, HPER C _LEH,
JI2 412
Hd-r<h<d+r, FibA2<h<32, #2<S,,,,=V2h<6.

EE: A

(&K 2] &P WEC:(x=1)" +(y-1)° =1.LHZIR, 0 NEHZI:x+y+1=0_EKZ, W | PO|HIHR/MA
N
BRAr: W, XTEC HMEEM S P, QfE 1 Lizs), BF %4 PO LI,

puili

PO\ 5],



1+1+1
. 1) B g g L N2 L py g N2

Vet 2 " 2
BxR: @—1

>
AY
C
\\\()( a

[ 250 3 i i P2 R AL y:—J4—(x—1)2 AR EAER— R, K.0Q2a,a-3)a eR), M |PO|HIE/MENC )

(A) i_z B) 5 (C) 5-2 (D) s,

5
AT -
y:—\/4—(x—l)2 =y =4-(x-1)’"=>(x-1)"+y" =4y <0), g PEMEMFRIEE C _Liss),
, x=2a ©
’ D.l ‘<x ’
B O(x,y), y=a-3 @

@DfFa=y+3, RAOEHEE: x-2y-6=0, TLLO2EZ/:x-2y-6=0LRI3IA,

ik, = CL0)BIHZ IR d = -9 =5, FAPQ| =+5-2.

5

KRB : BEATE[/RZKERE
[ 31€2020 <HrikAr [ &)W x° + y° —6x =0, 1 51 (1,2) B E Ll i R AT O 52 R FE i) e/ IME N (
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4

AT X+ —6x=0=>(x-3)"+y =9, FrLAELA C3,0), Fi2r=3,

)



pali
.y
Ry

id P(1,2), AP HIZNAB, BFINT +2° —6x1=-1<0, Frlls PR

i, *45% AB 1 PC I,

AB| 5/

HN|PCl=\(1-3)* +(2-0)* =242, FiTA|4B| =2Jr2 -|PC| =2.

=5XE: B

[T FHEHL kx+y-k=05C:x*+y°—4x-2y-3=0T 4, B WA, W AABC MR KE
HC)
(A)4 (B)8 (O 2d3 (D) 43

fRHT: X +)"—4x-2y-3=0=>(x-2)"+(y=1*=8, FrLLE N CQ,D), ¥ r=22,

x+y-k=0=k(x-D)+y=0=>H% [ % & P(1,0),

KA |AB|=2r —d® =2\8-d” . FﬁHSMBc%\AB\-d%x%/S—dZ'd=\/(8—d2)d2 ©,

AN, =|PCl=y2-1)? +(1-0)* =2, FTLLd e[0,42],

L b

Lt=d*s WS, ,.=J8-0=\16-(-47, Hre[0,2], E¥p@)=16-(1-4>(0<t<2)7E[0,2] .7,

FITEA @(8) oy = 2(2) =12 5 T (S50 ) = 243
E=XR: C
~y
A
C
% D » X
B

RRIV: =T KkxE
[#14) CEFEO:x* +y* =4, & P(x,y)&H O _L—A.




(1) x—y HHBUETE FEZ ; (2) ‘x+\/§y—5 ) /ME A

BEfr: (D)

. [x=2cosb )

1ﬁ<x ssing’ 'ﬂ.'Jx—y=2cos€—23in9=2\/§cos(9+%), —1£cos(9+%)£1f%’:—2\/§£x—y£2\/§.
|y =2sIn

(2) (1) A%

x+\/§y—5‘=‘2cos6’+2\/§sin9—5‘= 4sin(f9+%)—5 =5—4sin(9+%),

5 %—1ssin(9+%) S sin(6’+%) — 15, ‘x+\/§y—5‘ﬂi?%ﬁ%/b@: L.

B2 (1) [-242,242]: () 1



s %

1. (2023 « HiNIR =8 « %) S MAE

pali

C:x*+(y—1=4L, MNQ2V3,3), W|MN|FRXES C D

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6

2. (2023 « I THAPHEATL » %) RIS P T
( )

X2+t —=23x=2y=0_F, W& P 3 x HfEE R E N

uy!
palil

(A2 (BY3 (W@ B D B+2

3. Okok) BF1 0 AR, PREC: (x=1)° +(y—b)° =1(b>0) LHIZN &, % |OP|fIHIIEHN 3, W b K
BHN C D
(A1 (B) 2 (@ B (D)2




OB 5 R BE E B MEY ¢ )

yaalil

4. (2022 «BEFUTH LR « k) CHIPEE N 2 BRI A (5,12) T3
(A 10 (B)11 (C)12 (D) 13

5. (2022 « BEFTHZAEIL « dk) A C:x” +y" —4x—4y—-10=0_ L85 P B|HLZ [ :x+ y—14 =0 15 KIE
BSER/NNEEZAN )
(A)30 (B) 18 (C) 1042 (D) 52

6. (2023 « HRMBLL « dok) T ri PO D)EL I SR E: (x—1)" + )" =443 T 4, BB AL W |AB| 15
e ¢ O
(A2  (B) 242 (C) 243 (D) 4

7. (2022 « HHEFRKIE =4 « Sk k) CHIA M, NoHAE
Ligzl, & |\MN|BsAMEN T, W fEN ¢ D

(A) 36 (B) 37 (C) -45 (D) —541% 36

=0

C:(x=3)+(y-1)=4FHEHZI]:4x-3y+t=0




8. (2022 « KHEHM « k) BHIL Cix=\1-(y—1)° LRI P FIEL ] x—y—2 =00 R KR AMH
Na, s/MEANb, Wa-bWHEHN ¢ )

(A) 2 (B) 2"% ()2 (D) gﬂ

9. Gkkk) AP AR O:x*+y* =2 LB, K A(m,m—-3)(meR), W |PARIH/MEN € )

(A1 (B2 (O g (D) %

10. (2022 « =Fg BRI « dkk) EFE M :x*+9° —4x+2y—4=0W, L5 0(0,0) I & K 5% i 5 5%

TalsE AC # BD, WYL ABCD BHAR AN ¢ )
(A) 24 (B) 12 (C) 10 (D) 8




11. (2021 « Jb5TE < kok k) CHIEZLZ y=kc+m (m NFEH 5@ x° +1y* =4 T M,
47 |MN|FIs/MEN 2, Wm= C )

(A) +1 (B) +J2  (C) +3

12. (2023 « 2 EERL « kK ) 1EFF

P

Z7, W AP BP FEUE 6 FE &

(D) +2

AFRZR xOy F

1, A(=2,0), B(0,1), M P7E

2
I

pl

: fi- k ﬁ“ﬂﬁﬂ‘!

O:x*+y*=2"L



